



લુણાવાડા ખાતે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખની અધ્યક્ષતામાં આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી

લુણાવાડા, મહીસાગર જિલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડા ખાતે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ રમીલાબેન ડામોરના અધ્યક્ષસ્થાને આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ અને જિલ્લા વહિવટી તંત્રના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં વિવિધ ક્ષેત્રમાં વિશિષ્ટ યોગદાન આપનાર મહિલાઓને પ્રશસ્તિપત્ર, વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓના માતા અને ધર્મપત્નીઓનું સન્માન, માતા



મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના મહિલાઓની સુધાકારી માટે નેતૃત્વવાળી રાજ્ય સરકાર દ્વારા પરિણામલક્ષી પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે.

વધુમાં જલાવ્યું કે, મહિલાઓને સમાજમાં યોગ્ય સ્થાન અપાવવાના પ્રયત્નો સુધી ચાલ્યા છે. સમાજમાં લગભગ ૫૦ ટકા જેટલી મહિલાશક્તિને ઓળખી પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ તેમના ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી તરીકે ના કાર્યકાળમાં મહિલા સશક્તિકરણની કેડી કંડારી વિવિધ ક્ષેત્રોમાં મહિલા અનામત સહિત અનેકવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલમાં મુકી નારી ગૌરવને પુનઃપ્રસ્થાપિત કરવાનું અભિયાન શરૂ કર્યું. આર્થિક ઉપાર્જન દ્વારા મહિલાઓ આત્મનિર્ભર બને અને

ગૌરવપૂર્ણ જીવન જીવે-સશક્ત બને માટે અનેકવિધ યોજનાઓનો સુચારૂ અમલ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ પ્રસંગે નિરાધાર મહિલાના પુનઃ સ્થાપનની સાહ્યક ગાથા શિતલબેન જંચતીભાઈ તલારે રજૂ કરી રાજ્ય સરકાર તથા જિલ્લા વહિવટી તંત્રનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત રમતગમત તથા કળા ક્ષેત્રે વિશિષ્ટ યોગદાન આપનાર મહિલાઓને પુરસ્કાર, શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનાર

સંતરામપુર નગરમાં ચીલ ઝડપના ગુના અટકાવવા પોલીસ પેટ્રોલીંગ વધાર્યું



સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં પોલીસ તંત્ર દ્વારા નગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં સઘન પેટ્રોલીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે આજે નગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં પેટ્રોલીંગ કરવામાં આવેલું હતું.

સંતરામપુર તાલુકાની નાની સરસણ પ્રા.શાળામાં "વિશ્વ મહિલા દિન"ની ઉજવણી કરવામાં આવી



સંતરામપુર, નાની સરસણ પ્રા.શાળામાં 'વિશ્વ મહિલા દિન'ની ઉજવણી પ્રસંગે દિવ્ય દેવેશ કલબના સંચાલિકા તથા મહિલા કાર્યકર મતિ દક્ષાબેન પટેલ ના અધ્યક્ષ સ્થાને સુંદર કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં સી.આર.સી.કો. હિરેનભાઈ, ગામના અગ્રણી શિવાભાઈ આર. પટેલ, એસ.એમ.સી.ના અધ્યક્ષ કલ્પેશભાઈ પ્રજાપતિ તથા મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા. શાળાના આચાર્ય દિનેશભાઈ પટેલે સૌનું સ્વાગત કરી પ્રેરણાત્મક પ્રવચન આપ્યું તથા કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન શાળાના આ.શિક્ષકાએ કર્યું હતું.



નવરચના પ્રાથમિક શાળા ગોધરામાં ધોરણ-૫ થી ૮ ની ૩૦૦ ઈકરીઓ અને ૨૫ મહિલા શિક્ષકો દ્વારા આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી આ વર્ષની થીમ "Gender equality today for a sustainable tomorrow" સાથે કરવામાં આવી છે.

સંતરામપુર નાની સરસણ પ્રા.શાળાની વિદ્યાર્થીની જીલ્લા કક્ષાએ પુસ્તક વાંચનમાં પ્રથમ આવી

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાની નાની સરસણ પ્રા.શાળાની ધોરણ-૭ની વિદ્યાર્થીની પ્રજાપતિ માધવીબેન જિલ્લા કક્ષાની પુસ્તક વાંચનમાં પ્રથમ ક્રમકે વિજેતા. તાજેતરમાં બી.આર.સી ભવન લુણાવાડા ખાતે મહીસાગર જિલ્લા કક્ષાની પુસ્તક વાંચન સ્પર્ધા યોજાઈ ગઈ. જેમાં સંતરામપુર તાલુકાની નાની સરસણ પ્રા.શાળામાં ધોરણ-૭ માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીની પ્રજાપતિ માધવીબેન કલ્પેશભાઈ જે જિલ્લા કક્ષાએ પ્રથમ સ્થાને વિજેતા થઈ રાજ્ય કક્ષાએ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા જશે. જેમણે શાળા તથા જિલ્લા ગૌરવ વધારવા બદલ એસ.એમ.સી તથા શાળા પરિવાર ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવે છે.



B.Ed. કોલેજ ગોધરા ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી કરાઈ



ગોધરા, સાંપર્જનિક કોલેજ ઓફ પ્રાંગણમાં ડાયટ, પંચમહાલ અને બી.એડ કોલેજ ગોધરાના સંયુક્ત ઉપક્રમે આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી થઈ. જેમાં મુખ્ય વક્તા તરીકે પંચમહાલના સિનિયર લેકચરર ઉમેશભાઈ ચૌહાણ તથા અતિથી વિશેષ તરીકે પાટરડી શાળાના આચાર્ય જયદીપસિંહ પુવાર ઉપસ્થિત થયા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆત જીવન અંજલિ થાંજો પ્રાર્થના દ્વારા થઈ ત્યારબાદ S.R.C. chairperson પ્રો જાગૃતીબેન પરમાર દ્વારા મહેમાનોનું સ્વાગત પરિચય કરી કાર્યક્રમની પ્રસ્તાવના રૂપ પ્રસંગોચિત ઉદબોધન કરી આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસનો ઉદભવનો ઇતિહાસ, મહિલાઓની વર્તમાન સ્થિતિ અને મહિલાઓના શિક્ષણ શક્તિ સ્વાવર્ણન અને સમાજના સ્ત્રીઓ પ્રત્યેના વલણમાં પરિવર્તન પર ભાર મૂક્યો હતો. કોલેજના આચાર્ય ડો આર.જી. પટેલ નારી સંવેદના અંગે મર્મસ્પર્શી વાતો રજૂ કરી હતી. ત્યારબાદ અતિથિ વિશેષ તરીકે પાટરડી શાળાના આચાર્ય જયદીપસિંહ પુવાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા જેમણે ઇચ્છા શક્તિ દ્વારા ઉજ્જવળ ભવિષ્યના

લુણાવાડા માર્ગ-મકાન વિભાગના રોજમદારને વર્ષ-૨૦૦૫ થી પેન્શન તથા અન્ય લાભો ચુકવવા હાઈકોર્ટનો આખરી આદેશ

ગોધરા, ગુજરાત સરકારના માર્ગ અને મકાન વિભાગ પંચાયત લુણાવાડા જીલ્લા મહીસાગર ના રોજમદારને વર્ષ ૨૦૦૫થી પેન્શન વિહોણા રાખતા ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા પેન્શન તથા અન્ય લાભો ચુકવવા આખરી આદેશ. ગુજરાત સરકારના માર્ગ અને મકાન વિભાગ લુણાવાડા મુકામે નાચબ કાર્યપાલક ઈજનેર પંચાયતની કચેરીમાં તારીખ ૧૩/૪/૨૦૧૯ રોજમદાર મજૂર તરીકે ફરજ બજાવતા લાલુભાઈ ડામોર તેમની નોકરી વર્ષ દરમિયાન સરકારના નિયત કરેલ તારીખ ૧૭/૧૦/૮૮ ના પરિપત્ર મુજબ લાભ આપવામાં આવતા હતા તે પરિપત્રમાં સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું છે કે નિવૃત્તિ સમયે આવા કાયમી કરેલ કામદારોને પેન્શનનો લાભ આપવા સ્પષ્ટપણે કરેલી છે તેમ છતાં સરકારએ અરજદાર ને તારીખ ૩૧/૩/૦૫ ના રોજ નિવૃત્ત કરી પેન્શન તેમજ અન્ય લાભો થી વંચિત રાખવામાં આવેલ જે બાબતે લાલુભાઈ ડામોરે તાત્કાલિક અસરથી ગુજરાત સ્ટેટ ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ ભોઈ તથા પેનલ એડવોકેટ સંતોષભાઈ તથા વૈભવ ભોઈ નો સંપર્ક કરી ફેડરેશન દ્વારા સરકારના નિયત કરેલ અધિકારી નાચબ કાર્યપાલક ઈજનેર તથા કાર્યપાલક ઈજનેર તેમજ નિયામક પેન્શન અને પ્રોવિડન્ટ ફંડ તથા સેક્ટરી સ્ટેટ ઓફ ગુજરાત પંચાયત રૂલર એન્ડ હાઉસિંગ વિભાગ નવા સચિવાલય

મહિસાગર જીલ્લા આરોગ્ય વિભાગની આશાવર્કર અને આશા ફેસિલિટર બહેનો દ્વારા પડતર માંગણીને લઈ મહિલા શક્તિ સેના ના નેજા હેઠળ કલેક્ટરને આવેદન આપ્યું



લુણાવાડા, ગુજરાત રાજ્ય આરોગ્ય વિભાગમાં પાયાનું કામ કરનાર આશા વર્કર બહેનો અને આશા ફેસિલિટર બહેનોના પડતર પ્રશ્નોના જેવાં કે આશાવર્કર અને આશા ફેસિલિટર બહેનો માટે વર્ગ-જનું રેગ્યુલર મહેકમ ઉભું કરીને કાયમી કર્મચારી કરવામાં આવે. ઈન્સેન્ટિવ જેવી શોષણ કરી પ્રથા બંધ કરીને સાતમાં પગાર પંચ મુજબ લઘુતમ વેતન પ્રમાણે વેતન ચુકવવામાં આવે. પ્રસૂતિ સમયગાળામાં આશાવર્કર, આશાફેસિલિટર બહેનો તેમજ માનદ આશાવર્કર બહેનો અને આશા ફેસિલિટર બહેનોના પડતર પ્રશ્નોની રજૂઆત અવારનવાર કરવામાં આવતી હોય છે. તેમ છતાં સરકાર દ્વારા આશાવર્કર બહેનો અને ફેસિલિટર બહેનોના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આપવામાં આવેલું નથી. ત્યારે આજે ૮ માર્ચ વિશ્વ મહિલા દિવસે મહિસાગર શક્તિ સેનાના નેજા હેઠળ કાર્યક્રમ

મહીસાગર જિલ્લાનું ગૌરવ શ્રમિકોની નોંધણીમાં રચનાત્મક કામગીરી કરી સમગ્ર ભારતમાં પ્રથમ સ્થાન મેળવનાર મહીસાગર જિલ્લાના વીએલઈનું કેન્દ્રીયમંત્રી ભૂપેન્દ્ર યાદવના હસ્તે સન્માન



લુણાવાડા, ભારત સરકારે અસંગઠિત ક્ષેત્રના કામદારો અને મજદૂરો માટે ઘણી કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલમાં છે. જાગૃતિના અભાવે ઘણા કામદારો યોજનાનો લાભ મેળવવાની તક ગુમાવી રહ્યા છે. ત્યારે ભારત સરકાર દ્વારા અસંગઠિત ક્ષેત્રના કામદારો માટે (શ્રમિક) ઈ-શ્રમ નોંધણી કાર્ડ નો કાર્યક્રમ કાર્યરત કરેલ છે. જેમાં મહીસાગર જિલ્લાના સિંગલનીના રહેવાસી વિજેન્દ્રસિંહ રાહોડ દ્વારા કોમન સર્વિસ સેન્ટર (મિનિસ્ટરી ઓફ ઈન્ફોર્મેશન એન્ડ ટેકનોલોજી) ના સીએસસી વીએલઈ દ્વારા સમગ્ર ભારતમાં પ્રથમ રચનાત્મક તેમજ ઉત્કૃષ્ટ રીતે શ્રમિકોની નોંધણી કરી ભારત સરકાર ની યોજના ને ઉડાણ અને અંતરીયાળ વિસ્તારના ઉપાડાના વ્યક્તિ સુધી પહોંચાડી સાહસિક કાર્ય કર્યું છે. તેમણે મહીસાગર જિલ્લાના કેળ અને સિમલેટ ગામના અંતરીયાળ વિસ્તારમાં માત્ર પાનમ નદી ઓળંગીને જઈ શકાય છે તેવા ગામે તેમણે પાનમ નદી પાર કરી ૧.૫ કિ.મી. બોટમાં મુસાફરી કરી અંતરિયાળ વિસ્તારના વ્યક્તિઓને ઈ.શ્રમ યોજનાના રજિસ્ટ્રેશન કરાવી ગામજનોને સરકારી સુવિધાનો લાભ મળે તે માટે દૂધ મંડળીના પશુપાલકો, શ્રમિક ભાઈ બહેનો અને માછીમારો માટે કેમ્પ યોજ કરવામાં આવી હતી.

૭૦ જેટલા ઈ-શ્રમ કાર્ડની નોંધણી કરવામાં આવી હતી. ઈ-શ્રમ યોજનામાં લાભ મેળવવા માટે ત્રણ રીતે નોંધણી કરાવી શકાય છે જેમાં મહીસાગર જિલ્લામાં અત્યાર સુધી ૧,૬૬,૧૭૨ શ્રમિકોની નોંધણી થયેલ છે જેમાં સીએસસી વી એલ ઈ દ્વારા ૧,૩૫,૩૩૭, એસએસકે દ્વારા ૩૮,૫૦૫ અને સેલ્ફ એમ.એચ.પટેલ, મહીસાગર સી.એસ.સી.ના કિસ્કે મેનેજર ફેસલ ખાતુડા, કિસ્કે મેનેજર સાગર સોની તથા કિસ્કે કો ઓર્ગાઇઝર અબ્દુલ શેખ સહિત સમગ્ર ટીમને અભિનંદન પાઠવતા જલાવ્યું હતું વીએલઈ વિજેન્દ્રસિંહે રચનાત્મક કામગીરી કરી જિલ્લાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ઉપાડાના માઇસ સુધી સરકારી યોજનાના લાભ પહોંચે તે માટે સાહસિક અભિગમ અપનાવી અન્ય માટે પ્રેરણારૂપ બન્યા છે.

આપની આજ.....

મેષ : આજે સિદ્ધિનો દિવસ છે સમયનો લાભ લો. ઓફિસમાં અધિકારીઓ આજે તમારી દરેક શક્ય સહાય કરશે. સત્તાવાર કાગળ કરવામાં વિલંબ ન કરો અન્યથા તે ભારી રહી શકે છે. વૃષભ : આજે સ્થિતિ બરાબર રહેશે. ધંધાની સ્થિતિમાં પણ સુધારો થઈ રહ્યો છે. કોઈ મોટા અધિકારીના સહયોગથી નોકરીમાં તમારી સ્થિતિ પણ મજબૂત થશે અને આવકમાં વધારો થવાની સંભાવના રહેશે. મિથુન : દિવસના પહેલા ભાગમાં તમારી સામે ઘણું કામ અટકી જશે. આમાં મહત્વપૂર્ણ કાર્યો પૂર્ણ કરવાનું વધુ સારું રહેશે. આ સમયે તમારા કાર્યસ્થળમાંના બધા કાર્યો સમયસર પૂર્ણ કરવાનો સમય છે. કર્ક : સવારથી તમારા માટે થોડો પ્રતિકૂળ સમય ચાલે છે. પારિવારિક વાતાવરણ પણ રોગગ્રસ્ત રહેશે. ઘરમાં સ્ત્રી સભ્યની તબિયત નબળી હોવાને કારણે ઘરના કામમાં પરેશાની થઈ શકે છે. સિંહ : તમારા માટે આજનો દિવસ સારો રહેશે. બીજાઓને મદદ કરવા આગળ રહેશે. બપોર સુધીમાં નાણાકીય સંકટ પણ સમાપ્ત થઈ જશે, પરંતુ કાર્યસ્થળમાંની ધીમી ગતિને કારણે માનસિક તણાવ ઊભો થઈ શકે છે. પરિવારના સભ્યો સાથે અણબધા થઈ શકે છે. કન્યા : આજનો દિવસ સારો રહેશે, છતાં ગંભીરતા લાવવી જરૂરી છે, નહીં તો લોકો તમારી વાતોને હળવાશથી લેશે. કાર્ય વ્યવસાયમાં જૂની યોજનાઓ નાણાકીય લાભો સાથે સમાજમાં સર્વોપરિતા વધશે. તુલા : આજે સવારથી તમારું સ્વાસ્થ્ય નરમ થવા લાગશે, તેમ છતાં તમે બેદરકારી દાખવશો, જેના કારણે તમારું સ્વાસ્થ્ય ખરાબ થઈ શકે છે. આજે કામના ધંધાથી અપેક્ષિત પરિણામો ન મળવાના કારણે તમારે વધુ દોડધામ કરવી પડી શકે છે. વૃશ્ચિક : વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા માટે તૈયાર રહેવું પડશે. વ્યવસાય અથવા વ્યવસાય સાથે સંબંધિત કોઈ કરાર સમજાવવા વિચારીને કરવો. બપોરે પછીનો સમય અન્ય કાર્યોમાં સમય પસાર થશે. નોકરી કરનારાઓ માટે દિવસ વધુ શુભ રહેશે. ધનુ : આજનો દિવસ તમારા માટે કંઈક અસ્પષ્ટ દિવસ રહેશે. દિવસનો મોટાભાગનો સમય વિચાર કરવામાં વ્યર્થ થઈ શકે છે, તેથી મૂંઝવણને કારણે મહત્વપૂર્ણ કાર્યો પણ અધૂરા રહી શકે છે. મકર : આજનો દિવસ કંઈક માહિતીપ્રદ રહેશે અને તમારી બૌદ્ધિક ક્ષમતામાં વધારો થશે. પ્રિયજનો તરફથી કોઈ સારા સમાચાર મળશે અને કોઈ ધાર્મિક કાર્યની યોજના બનાવતી વખતે તમારી સલાહ લેવામાં આવશે. કુંભ : આજનો દિવસ સાધારણ ફળદાયક રહેશે. જે વ્યક્તિને તમે સહજ માનતા હોવ તે ચીટ કરી શકે છે તેથી સાવધાનીથી વર્તો. કેટલાક સારા સમાચાર મળવાથી નિરાશા પણ સમાપ્ત થશે. ધંધાનું કામ કમશ પૂર્ણ થતાં મન હળવું થશે. મીન : આજનો દિવસ શુભ કાર્યોમાં વિતાવશે. દિવસના પહેલા ભાગમાં ઘરે ધાર્મિક પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરવામાં આવશે અને ધાર્મિક સ્થળોની યાત્રા બનશે.



ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોંઘના

પંચમહાલ સમાચારના અહેવાલ અને રહીશોના રજુઆત બાદ તંત્ર સફાળે જાગ્યું

ગોધરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં GDCR વિરૂદ્ધ થઈ રહેલ બાંધકામો અને મિલકતોને સીલ

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં જીડીસીઆર વિરૂદ્ધ પુરજોશમાં આડેઘડ થઈ રહેલા રહેણાંક તેમજ વાણિજ્ય બાંધકામો અંગેનો અહેવાલ પ્રસિદ્ધ થતા તેમજ સ્થાનિક રહીશોના ઉગ્ર રજુઆતને લઈ ગોધરા શહેરમાં જીડીસીઆર વિરૂદ્ધ અને નગરપાલિકાની પરવાનગી વિરૂદ્ધ બાંધકામ કરનારાઓ સામે પાલિકાએ લાલચાંબ કરતાં શહેરના વિવિધ વિસ્તારમાં આવેલી પાંચ જેટલી બાંધકામ અને મિલકતોને સીલ કરી નોટિસ ફટકારતા બિલ્ડર લોબીમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો હતો. ગોધરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં બિલ્ડરો દ્વારા અને જમીન માલિક દ્વારા લઈ નિયમોને નેવે મૂકી લાંબા સમયથી નિયમો વિરૂદ્ધ બાંધકામ થતું હોવાની ફરીયાદો સ્થાનિક રહીશો દ્વારા રજુઆતો કરવામાં આવી હતી. જેના પગલે પાલિકા દ્વારા કાર્યવાહી હાથ



ધરવામાં આવી હતી. ગોધરા શહેરના મકનકુવા વિસ્તારમાં જીડીસીઆર વિરૂદ્ધ થઈ રહેલ વાણિજ્ય બાંધકામને લઈ સ્થાનિકો દ્વારા કરેલ ઉગ્ર રજુઆત અને પંચમહાલ સમાચાર ગોધરા નગરપાલિકામાં સમાવિષ્ટ વિવિધ વિસ્તારોમાં જાહેર બાંધકામો નિયમો વિરૂદ્ધ થતા હોવાના અહેવાલના

વિરૂદ્ધમાં ચાલતા જાહેર બાંધકામોને અટકાવી સીલ મારી મિલકત માલિકોને નોટીસો ફટકારતા બિલ્ડર લોબીમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો હતો. પાલિકા એ આપેલી નોટિસમાં જણાવ્યું હતું કે, મિલકત માલિકો દ્વારા ગોધરા નગર પાલિકામાંથી મેળવેલ બાંધકામ પરવાનગી વિરૂદ્ધ બાંધકામ કરતા હોઈ તે સંદર્ભે નગરપાલિકા દ્વારા તેઓને સૂચના તથા લેખિત નોટિસ આપવામાં આવી હોવા છતાં આ જગ્યામાં બાંધકામ ચાલુ રાખી સરકારી સૂચનાની અવગણના કરી હોઈ જેના ભાગરૂપે આ મિલકતને સીલ કરવામાં આવે છે. આ મિલકતોમાં કોઈપણ ઇસમે પ્રવેશ કરવો કરાવવો નહિ કે બાંધકામ કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારની પ્રવૃત્તિ કરવી કે અવરોધ નહિ. મારવામાં આવેલું સીલ દૂર કરવું કે કરાવવું નહિ. જો કોઈ ઇસમ ઉપરની સૂચનાનો ભંગ કે અનાદર કરશે કે કરાવશે તો તેની વિરૂદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં

પંચમહાલ આવૃત્તિ ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોંઘના ગોધરા શહેરના મકનકુવા વિસ્તારમાં GDCR વિરૂદ્ધ થતાં બાંધકામને અટકાવવા રહીશોની ઉગ્ર રજુઆત IMPACT

પંચમહાલ જિલ્લાના મહાનુભાવોએ લીલીઝંડી બતાવી પાવાગઢ આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધાના સ્પર્ધકોને ફ્લેગઓફ કરાવ્યું

ગોધરા, રાજ્યમાં સાહસિક રમતો અને સ્મત-ગમતની સંસ્કૃતિનો વધુ વિકાસ કરવાના સરકારના પ્રયાસ અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં પાવાગઢ આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ અને જિલ્લા કલેક્ટર સુજલ મચાત્રા સહિતનાં મહાનુભાવોએ પાવાગઢનાં માંચી ખાતેથી રાજ્યભરમાંથી ભાગ લેવા આવેલા ૨૨૫ જેટલા દોડવીરોને લીલીઝંડી બતાવી ફ્લેગઓફ કરાવ્યું હતું. ઓપન વયજૂથમાં યોજાયેલી આ સ્પર્ધાઓમાં ૧૬૪ ભાઈઓ અને ૫૬ બહેનો મળી કુલ ૨૨૦ સ્પર્ધકો ભાગ લીધો હતો. જેમાં સિનિયર ભાઈઓમાં દાહોદ જિલ્લાનાં અમલીચાર વિક્રમભાઈ ૨૯.૧૭ સેકન્ડનાં સમય સાથે અને સિનિયર બહેનોમાં પંચમહાલનાં હજારીયા દેશાબેન ૩૯.૦૭ સેકન્ડનાં સમય સાથે પ્રથમ સ્થાને રહ્યા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાનાં જ બારીયા જિગરભાઈ ૨૯.૩૩ સેકન્ડ સાથે દ્વિતીય અને રાઠવા અર્જુનસિંહભાઈ ૩૦.૪૬ સેકન્ડનાં સમય સાથે તૃતીય ક્રમે રહ્યા હતા. જયારે સિનિયર બહેનોમાં પંચમહાલ જિલ્લાનાં રાઠવા કેલાશબેન ૩૯.૩૮ સેકન્ડનાં સમય



સાથે દ્વિતીય તેમજ રાઠવા અલ્કાબેન ૪૧.૦૨ સેકન્ડનાં સમય સાથે તૃતીય સ્થાને રહ્યા હતા. પ્રથમ ક્રમે રહેલા વિજેતાને રૂ. ૧૨,૫૦૦/- દ્વિતીય ક્રમે રહેલા ખેલાડીને રૂ. ૧૦,૦૦૦/- અને તૃતીય ક્રમે રહેલા ખેલાડીને રૂ. ૭,૫૦૦/-નું રોકડ ઇનામ આપવામાં આવ્યું હતું. પ્રથમ દસ નંબરે રહેનારા તમામ સ્પર્ધકોને જિગરભાઈ ૨૯.૩૩ સેકન્ડ સાથે દ્વિતીય અને રાઠવા અર્જુનસિંહભાઈ ૩૦.૪૬ સેકન્ડનાં સમય સાથે તૃતીય ક્રમે રહ્યા હતા. જયારે સિનિયર બહેનોમાં પંચમહાલ જિલ્લાનાં રાઠવા કેલાશબેન ૩૯.૩૮ સેકન્ડનાં સમય

કરાયેલ આ સ્પર્ધા સ્થાનિક વિસ્તારના યુવાનોને રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં ઘરઠાંગણે ભાગ લેવાનો અવસર અને અન્ય જિલ્લાના સ્પર્ધકો માટે એક નવીન પડકાર પૂરો પાડનારી બની રહી છે. એકથી દસ ક્રમે વિજેતા થનાર તમામ ખેલાડીઓને રોકડ પુસ્તકાર અને પ્રમાણપત્રોનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. જેથી તેમને પ્રોત્સાહન મળી રહે. વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦માં પ્રથમ પાવાગઢ આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારપછીનાં બીજા વર્ષે ૨૦૨૦-૨૧માં દ્વિતીય સંસ્કરણ કોરોના મહામારીનાં કારણે મોફૂડ રહ્યું હતું. ગુજરાત સરકાર દ્વારા રાજ્યનાં યુવક-યુવતીઓ માટે સાહસિક પ્રવૃત્તિઓનો વિકાસ થાય તેવા આશયથી વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦થી ગુજરાતનાં પાંચ પર્વતો પર આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર સુજલ મચાત્રા, હાલોલ પ્રાંત અધિકારી સૂર્યવંશી, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી બી.એસ.પંચાલ, મામલતદાર પ્રતીક સંગાડા સહિતનાં મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

હાલોલ તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં માહિતી માંગનારા RTI એક્ટવિરત્ને TDOની કચેરીમાં તાલુકા પ્રમુખે લાફો મારવાનો વિવાદ પોલીસ મથકે સુધી પહોંચ્યો

હાલોલ, હાલોલ તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં માહિતી માંગવા આવનાર અરજદારને તાલુકા વિકાસ અધિકારીની ચેમ્બરમાં ભાજપના આગેવાને લાફા ઝીંકી દેતા વિવાદ સર્જાયો છે. માહિતી માંગ્યા બાદ માહિતી ન મળી આવતા અપીલ કરનાર અરજદારને તાલુકા વિકાસ અધિકારીની હાજરીમાં જ લાફા ઝીંકી અને ભાજપના અગ્રણીએ તાલુકા પંચાયત કચેરીમાંથી હાંકી કાઢતા મામલો

પોલીસ મથક પહોંચ્યો હતો. હાલોલ તાલુકામાં આવેલી કાંકરા ડુંગરી ગ્રામ પંચાયતની માહિતી અરજદારને તાલુકા વિકાસ અધિકારીની ચેમ્બરમાં ભાજપના આગેવાને લાફા ઝીંકી દેતા વિવાદ સર્જાયો છે. માહિતી માંગ્યા બાદ માહિતી ન મળી આવતા અપીલ કરનાર અરજદારને તાલુકા વિકાસ અધિકારીની હાજરીમાં જ લાફા ઝીંકી અને ભાજપના અગ્રણીએ તાલુકા પંચાયત કચેરીમાંથી હાંકી કાઢતા મામલો

ગૌતમ પરમાર હાલોલ તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાસે નવી મુદત લેવા માટે સ્ખરુ આપ્યો હતો. તે સમયે હાલોલ તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ પ્રવિણસિંહ પરમાર પણ ટીડીઓ કચેરીમાં બેઠા હતા. જેઓએ ગૌતમ પરમારને ટીડીઓની ચેમ્બરમાં જોતા તેને આરટીઆઈ કરવા બાબતે ઘમકાવી અને લાફા ઝીંકી દીધા હતા. ટીડીઓની હાજરીમાં તેઓની ચેમ્બરમાં જ અરજદારને લાફા ઝીંકીને હાંકી કાઢવાનું ઓડીઓ રેકોર્ડિંગ પણ વાઈરલ થયું હતું. ગૌતમ પરમારને

લાફા મારી ટીડીઓ કચેરીમાંથી હાંકી કાઢવામાં આવતા આખો મામલો હાલોલ પોલીસ મથક પહોંચ્યો હતો. જો કે હાલોલ પોલીસે આ મામલે પ્રાથમિક અરજી લઈને મામલામાં તપાસ આદરી છે. અલબત્ત તાલુકા વિકાસ અધિકારી સુખરામ તડવી આખા મામલાથી અજાણ હોવાનું અને કેમરા સામે આવવાનું ઠાણતા જોવા મળ્યા હતા. ત્યારે આ સમગ્ર મામલો હવે રાજકીય સ્વરૂપ પણ ધારણ કરી રહ્યો હોવા નું જોવાઈ રહ્યું છે.

શહેરના મોરવા આઉટ પોસ્ટ પોલીસ મથકમાં વિડીયો રેકોર્ડિંગ કરતાં ઇસમ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના મોરવા આઉટ પોસ્ટ પોલીસ મથકમાં અરજી સંદર્ભે અરજદારને નિવેદન લેવા બોલાવતા પોલીસ મથક વિસ્તારમાં વિડીયો રેકોર્ડિંગ કરતા હોય તેવું રેકોર્ડિંગ કરી અન્ય કોઈ વ્યક્તિએ મોકલી આપવા તેમજ સોશયલ મીડીયામાં વાયરલ થવા શક્યતા હોય અને ગુપ્ત કામગીરી ખુદી પાડવાના પ્રયત્ન કર્યાનો ગુનો શહેરા પોલીસ મથકે નોંધવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે શહેરા તાલુકાના મોરવા આઉટ પોસ્ટ પોલીસ મથકમાં અરજી સંદર્ભે અરજદાર મણીલાલ ઉર્ફે મનિષ ઘનાભાઈ વણકર (રહે. પોચડા)ને નિવેદન લેવા માટે બોલાવ્યો હતો.

ત્યારે પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં વિડીયો રેકોર્ડિંગ કરતા હોય તેવું લાગતા એએસઆઈ એ મોબાઈલ માંગીને રોક કર્યો હતો. તેમાં પોલીસ સ્ટેશન કંપાઉન્ડ અંદર પ્રતિબંધ એરીયામાં તેમજ કસ્ટડી તેમજ પરનલ ઓફિસના વિડીયો રેકોર્ડિંગ કરી અન્ય કોઈ વ્યક્તિને મોકલી આપવા તથા સોશયલ મીડીયામાં વાયરલ થવા શક્યતા હોય અને ગુપ્ત કામગીરી ખુદી પાડવાનો પ્રયત્ન કરી ગુનો કર્યો હોય આ બાબતે આરોપી મણીલાલ ઉર્ફે મનિષ વણકર વિરૂદ્ધ શહેરા પોલીસ મથકે ઇન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી અધિનિયમ ૨૦૦૮ ની કલમ ૭૨ તથા ૮૪ સી મુજબ ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા કલેક્ટર કચેરી બહાર મહિલાઓની છેડતી કરતા યુવકને ટોળાએ ઘુલાઈ કરી

ગોધરા, ગોધરા શહેર કલેક્ટર કચેરી કંપાઉન્ડ બહાર માથાભારે યુવક દ્વારા મહિલાની છેડતી કરવાના મામલે ટોળા ઘુલાઈ કરવામાં આવી હતી. પોલીસે યુવકની અટકાયત કરી કાયદેસર કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. ગોધરા શહેરમાં માથાભારે યુવક દ્વારા મહિલાઓની છેડતી કરવામાં આવતી હોય જેને લઈ મહિલાઓ દ્વારા એસ.પી. કચેરી ખાતે રજુઆત કરવા માટે જઈ રહ્યા હતા. જયારે માથાભારે ઇસમ ત્યાં આવી પહોંચ્યો હતો. જેને લઈ રોષે ભરાયેલ ટોળા દ્વારા યુવકને જાહેરમાં મેથીપાક આપ્યો હતો. ટોળા દ્વારા મારમારવામાં



આવતાં મહિલાઓની છેડતી કરતા ઇસમ ઈજાગ્રસ્ત થયો હતો. પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી અને યુવકની અટકાયત કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

કાલોલના એરાલ ગામે ઝગડાની અદાવતે જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતા ૨૭ ઇસમો વિરૂદ્ધ વેજલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના એરાલ ગામે ભાથીજી મંદિર ફળીયામાં રહેતા જશવંતસિંહ પ્રવિણસિંહ પરમાર સાથે અગાઉના ગુનાથી અદાવત રાખી રસ્તામાં ઉભા રાખી ગાળો આપતા હોય અને ઓકરના સમજાવી લેવો નહી તો જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જેથી ફરિયાદીએ સમજાવવા જતા આરોપીએ ભેગા મળી મારમારી હાથે ફેકચર કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. આ બાબતે વેજલપુર પોલીસ મથકે ૨૭ ઇસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે કાલોલ તાલુકાના એરાલ ગામે ભાથીજી મંદિર ફળીયામાં રહેતા જશવંતસિંહ પ્રવિણસિંહ પરમાર સાથે અગાઉના ગુનાથી અદાવત રાખી રસ્તામાં ઉભા રાખી ગાળો આપતા હોય અને ઓકરના સમજાવી લેવો નહી તો જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જેને લઈ આરોપીઓને સમજાવવા જતા આરોપીઓને ભેગા મળી મારમારી હાથે ફેકચર કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. આ બાબતે વેજલપુર પોલીસ મથકે ૨૭ ઇસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના એરાલ ગામે ભાથીજી મંદિર ફળીયામાં રહેતા જશવંતસિંહ પ્રવિણસિંહ પરમાર સાથે અગાઉના ગુનાથી અદાવત રાખી રસ્તામાં ઉભા રાખી ગાળો આપતા હોય અને ઓકરના સમજાવી લેવો નહી તો જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જેને લઈ આરોપીઓને સમજાવવા જતા આરોપીઓને ભેગા મળી મારમારી હાથે ફેકચર કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. આ બાબતે વેજલપુર પોલીસ મથકે ૨૭ ઇસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.

શહેરા તાલુકાના મોરવા ગામના મેડીકલના વિદ્યાર્થી વિશાલકુમાર વણકરના યુકેના ટર્નોપિલથી સલામત રીતે ઘરે પરત આવ્યો

શહેરા, રશિયા દ્વારા યુકેન સામે જાહેર કરવામાં આવેલા યુકેનના મેડીકલના અભ્યાસ કરવા ગયેલા હજારો વિદ્યાર્થીઓને ફર્યાવાનો વખત આવ્યો છે. જેમને ભારત દેશ પરત લાવવા માટે સરકાર દ્વારા નિશાન ગંગા હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેના શહેરા તાલુકાના મોરવા ગામનો વિદ્યાર્થી વિશાલકુમાર વણકરના યુકેનથી સલામત રીતે પરત ફરતા પરિવારજનોએ ખુશી વ્યક્ત કરીને સરકારનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.



મોટી મુશ્કેલી ઉભી થઈ હતી. ટર્નોપિલથી પોલેન્ડ બોર્ડર જવા માટે કોઈ વ્યવસ્થા ન હતી. અમે પોલેન્ડ બોર્ડર જવા માટે ૭૫૦૦ રૂપિયા ભાડુ ખર્ચાને પોલેન્ડ બોર્ડર ખાનગી ટેક્સી કરીને પહોંચ્યા હતા. પણ અમે રોડ ઉપર માર્દાન પંદર ડીઝીમાં રહ્યા હતા. અમને ત્યારબાદ ઈન્ડીયન એએમસીની મળી ગયા. અને ત્યારબાદ ભારતમાં અમે સલામત રીતે પરત ફર્યા હતા. અહીંના ભારતીય વિદ્યાર્થીઓએ પોતાના ઘર અને ભેગ સહીતની સામાન ઉપર ભારતીય વિરેંગો લગાવ્યો હતો. તેમને રશિયન સૈનિકોએ પણ કશું કર્યા વગર સહી સલામત રીતે જવા દીધા હતા. વિશાલભાઈ પિતા કાળુભાઈ વણકરનાં પાલ પોતાનો પુત્ર યુદ્ધના માહોલ વચ્ચેથી સલામત રીતે પરત આવી જતા ખુશી વ્યક્ત કરતા તેમને ભારત સરકારનો આભાર માણ્યો હતો.

કાલોલ ખાતે રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ આયોજિત માતૃશક્તિ વંદના કાર્યક્રમ યોજાયો

કાલોલ, આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ મહિલા દિન નિમિત્તે કાલોલ તાલુકા પંચાયત ખાતે રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ કાલોલ દ્વારા આયોજિત માતૃશક્તિ વંદના કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં મુખ્ય વક્તા તરીકે અર્ચનાબેન ગોહિલ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ સેવિકા સમિતિ દ્વારા કાલોલ તાલુકાની શિક્ષિકા બેનોને મહિલા સશક્તિકરણ અને નારી ઉદ્દેશનનું ખૂબ સુંદર વક્તવ્ય આપવામાં આવ્યું તથા કાર્યક્રમમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે કાલોલ નગરપાલિકા પ્રમુખ શેફાલીબેન ઉપાધ્યાય, તાલુકા અધિક્ષક ઈજ નર કાલગુનીબેન, આકાશાધિકારી બેન, એકાઉન્ટ બેન મીનાબેન તથા મહિલા પોલીસ કોર્ટરોબેલ બેનો હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવી કાર્યક્રમને અનુરૂપ ખૂબ જ સુંદર બહેનોને મોટિવેશન પૂરું પાડ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં શિક્ષિકા બેનો તથા તાલુકા પંચાયતનો તમામ મહિલા સ્ટાફ અને મહાસંઘના હોદ્દેદારઓ હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ હતો. કાર્યક્રમમાં મહિલાઓ હાજર રહી શકે એ માટે આજના દિવસે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી ડો. વી.એમ. પટેલ આજની કાર્યક્રમમાં હાજર રહેનારની ઓન જ્યુટી ગણવાનો પરિષ્પ કરી ખરેખરા અર્થમાં મહિલાનું સન્માન કર્યું. જે બદલ કાલોલ મહાસંઘ નો ખૂબ ખૂબ આભાર વ્યક્ત કરેલ હતો.



કાલોલ તાલુકા મહાસંઘના અધ્યક્ષ ડો. વી.એમ. પટેલ આજની કાર્યક્રમમાં હાજર રહેનારની ઓન જ્યુટી ગણવાનો પરિષ્પ કરી ખરેખરા અર્થમાં મહિલાનું સન્માન કર્યું. જે બદલ કાલોલ મહાસંઘ નો ખૂબ ખૂબ આભાર વ્યક્ત કરેલ હતો.

શાળાના એચ.ટાટ આચાર્ય બેન કુંજલબેન પરીખ દ્વારા સંચાલન કરવામાં આવ્યું. આજના કાર્યક્રમમાં ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં શિક્ષિકા બેનો હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા બદલ સૌનો રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ ખૂબ ખૂબ આભાર વ્યક્ત કરેલ હતો. કાલોલ તાલુકા વિકાસ અધિકારી મૈત્રી જે. તેઉઆ તથા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર કિષ્નાબેન કારેના ઓફિસની અગત્યની મિટિંગમાં ગયેલ હોઈ હાજર રહી શકેલ ન હોઈ તેઓએ તમામ બહેનોને મહિલા દિનની શુભેચ્છા સંદેશ પાઠવેલ હતો. આજના કાર્યક્રમમાં ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં શિક્ષિકા બેનો હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા બદલ સૌનો રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ આભાર વ્યક્ત કરેલ હતો.

પંચમહાલ જિલ્લામાં ૧૦મી માર્ચનાં રોજ ITI કાલોલ ખાતે એપ્રેન્ટિસ ભરતી મેળો યોજાયો

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, કાલોલ ખાતે આવતીકાલે તા. ૧૦ માર્ચ, ૨૦૨૨નાં રોજ એપ્રેન્ટિસ ભરતી મેળો યોજાયો. મુખ્યમંત્રી એપ્રેન્ટિસ યોજના અન્વયે યોજનાર જિલ્લા કક્ષાનો આ ભરતી મેળો સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે યોજાયો, જેમાં

જિલ્લાનાં વિવિધ એકમો વેકેન્સી સાથે હાજર રહેશે. આ મેળામાં ૨૦ જેટલી કંપનીઓ ૩૧૭ જેટલી વેકેન્સીઓ સાથે ઉપસ્થિત રહેશે. સીએટ, એમજી મોટર્સ, સુયોગ ઇલેક્ટ્રીકલ, યેન બો, આદિત્ય ધિરલા, બીએસટીઓ, પોલિટેક સહિતની કંપનીઓમાં ફિટર, ઇલેક્ટ્રીશિયન, વેલ્ડર, ટર્નર સહિતની જગ્યાઓ માટે

ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ પાસ તેમજ આઈ.ટી.આઈ પાસ લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકે છે. આ મેળામાં જોડાવા ઇચ્છુક ઉમેદવારોને સંખ્યામાં જરૂરી પ્રમાણપત્રો તેમજ હાજર રહેવા બીએસટીઓ, પોલિટેક સહિતની કંપનીઓમાં ફિટર, ઇલેક્ટ્રીશિયન, વેલ્ડર, ટર્નર સહિતની જગ્યાઓ માટે

ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ પાસ તેમજ આઈ.ટી.આઈ પાસ લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકે છે. આ મેળામાં જોડાવા ઇચ્છુક ઉમેદવારોને સંખ્યામાં જરૂરી પ્રમાણપત્રો તેમજ હાજર રહેવા બીએસટીઓ, પોલિટેક સહિતની કંપનીઓમાં ફિટર, ઇલેક્ટ્રીશિયન, વેલ્ડર, ટર્નર સહિતની જગ્યાઓ માટે